
REPUBLIKA HRVATSKA        
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 01. srpnja 2010. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 28-10 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 01. srpnja 2010.  

 

Započeto u 10.30 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Damir Hajduk, Zdravko Kedžo, 
Ljubomir Stefanović i Ernest Strika 

 
OSTALI 

PRISTUNI: Nives Zvonarić  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

 

D N E V N I   R E D: 

 
1. Ovjera zapisnika 25-10 i 26-10 sjednice Vijeća 
2. Realizacija odluka 
3. Prijedlog utvrđivanja studije opravdanosti za davanje koncesija za pružanje medijskih 

usluge televizije – specijalizirani kanali 
4. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja broj 03/10 za davanje koncesija za 

pružanje medijskih usluga televizije – specijalizirani kanali 
5. Prijedlog utvrđivanja studija opravdanosti za davanje koncesija za pružanje medijskih 

usluga televizije i radija 
6. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja broj 02/10 za davanje koncesija za 

pružanje medijskih usluga televizije i radija 
7. Davanje suglasnosti za izmjene i dopune programskih osnova nakladnika – Otvorena 

televizija d.o.o. 
8. Nadzor nad radom nakladnika 
9. Razno 

 
 

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
 
 

Ad. 1. 

Ovjereni su zapisnici 25-10 i 26-10 sjednice Vijeća.  
 
Ad. 2. 

Članovi Vijeća izvješteni su o realizaciji odluka sa 26-10 sjednice Vijeća. 
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Ad. 3. 

Odlučeno je: 
Usvaja se studija opravdanosti za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluga televizije – specijalizirani kanali koja se sastoji od uvoda, općih informacija o 
području koncesije, javnog interesa, utjecaja na okoliš i zaštitu prirodnih i kulturnih dobara, 
financijskih učinaka davanja koncesije te zaključka.  
 
 

Ad. 4. 

Odlučeno je: 
Raspisuje se javni natječaj broj 03/10 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluge televizije – specijalizirani kanali, a na temelju izrađene studije opravdanosti i 
tehničke podloge koju je dostavio HAKOM.  
 
Predmetni javni natječaj broj 03/10 objavit će se u Narodnim novinama, Večernjem listu i 
Jutarnjem listu, a medijima će se uputiti priopćenje kojim će se upoznati s odlukom Vijeća o 
raspisivanju ovog javnog natječaja.  
 
 
Ad. 5.  

Odlučeno je: 
Usvaja se studija opravdanosti za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluga televizije i radija koja se sastoji od uvoda, općih informacija o području 
koncesije, javnog interesa, utjecaja na okoliš i zaštitu prirodnih i kulturnih dobara, financijskih 
učinaka davanja koncesije te zaključka.  
 
 

Ad. 6. 

Odlučeno je: 
Raspisuje se javni natječaj broj 02/10 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluge televizije i radija, a na temelju izrađene studije opravdanosti i tehničke 
podloge koju je dostavio HAKOM.  
 
Javni natječaj za područje grada Omiša raspisat će se po zaprimanju, upućenog, očitovanja 
HAKOM-a. 
 
Predmetni javni natječaj broj 02/10 objavit će se u Narodnim novinama.  
 
 

Ad. 7.  

Odlučeno je: 
Na temelju članka 23. stavka 5. Zakona o elektroničkim medijima, a povodom zahtjeva 
nakladnika daje se prethodna suglasnost na izmjene i dopune programske osnove nakladnika 
Otvorena televizija d.o.o. 
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Ad. 8. 

Po pregledanim snimkama emitiranih programskih sadržaja odlučeno je: 
Nakladniku Nova TV d.d. izriče se: 

a) upozorenje zato što je dana 21. lipnja 2010. u emisiji IN Magazin emitirao prilog 
Performans norveškog fakira u vremenu od 19.00 do 19.04, a da pri tome nije 
sukladno odredbama Pravilnika o zaštiti maloljetnika najavio upozorenje o 
uznemirujućim ili nasilnim scenama koje bi mogle ugroziti fizički, mentalni ili moralni 
razvoj maloljetnika.  

b) prekršajni nalog jer je u postupku nadzora utvrđeno da je nakladnik televizije u 
razdoblju od 1. do 30. lipnja 2010. u okviru emisije Dnevnik emitirao odvojeni 
promidžbeni spot čime je postupio suprotno članku 29. stavku 2. Zakona o 
elektroničkim medijima, a što je kažnjivo po članku 82. stavku 1. podstavku 14. istoga 
Zakona. Sukladno članku 82. stavku 2. citiranoga Zakona za učinjeni prekršaj odgovara 
i odgovorna osoba pružatelja medijske usluge.  

 
 
Ad. 9. 

Prijedlog obrasca programske osnove, na temelju koje je dodijeljena koncesija, za objavu na web 
stranicama Agencije uputit će se HURIN-u i NUT-u na mišljenje.  
 
 
 

Dovršeno u 14.30 
 
 
 
Zapisnik sastavila        Predsjednik Vijeća 
 
Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


